

Предвыборная программа кандидата в депутаты Быховского районного Совета депутатов двадцать девятого созыва по Новобыховскому избирательному округу № 19

**КРАВЦОВ
СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ**

Родился 21 декабря 1964 года в з/с Донской, Щучинский район, Кокчетаевская область, Республика Казахстан. Образование среднее специальное.

В 1984 году окончил Могилевский политехнический техникум.

Трудовую деятельность начал в 1986 году техником-механиком агроторгового предприятия «Холстово», где и проработал в различных должностях до 2001 года.

В 2001-2002 годах работал в ПМК-85 ОАО «Могилевводстрой».

В 2014 году избран председателем сельскохозяйственного производственного кооператива «Новобыховский» Быховского района. В январе 2016 года в связи с реорганизацией предприятия стал директором открытого акционерного общества «Новобыховский» Быховского района, где и продолжаю работу в настоящее время.

Женат. Беспартийный. Проживаю в г.Быхове.

Уважаемые избиратели!

Выражаю вам искреннюю благодарность за оказанную поддержку при выдвижении меня кандидатом в депутаты в Быховский районный Совет депутатов.

Моя задача, как депутата, сводится к решению в тесном сотрудничестве с вами, избирателями, со всеми жителями округа и органами местной власти волнующих вас насущных вопросов.

Я намерен выступать с инициативами, направленными на рост благосостояния населения нашего Быховского района, быть полезным людям, помочь сделать жизнь людей лучше.

Все свои усилия буду направлять на решение следующих целей и задач:

- встречаться с избирателями для реальной помощи в решении социальных и бытовых проблем;
- сотрудничать со всеми, кто желает работать, чтобы улучшать уровень жизни;
- отстаивать социальные гарантии для трудящихся граждан, поддержку семей, детей, пенсионеров, инвалидов, других социально незащищенных категорий.

Наше благополучие зависит от того, насколько эффективно, творчески и результативно будет трудиться каждый из нас.

Надеюсь на вашу поддержку и в день выборов - 25 февраля 2024 года.